

文化旅游·专题

责任编辑: 颜静燕
邮箱: yanyan-an-gela@sina.com
热线电话: 22897274



冬春时节,节日密集,是挖掘消费潜力、拉动经济增长的关键窗口期。江苏如东锁定这一“黄金时段”,精心策划覆盖美食、文旅、购物等多领域的活动矩阵,从 2025 年 12 月持续至 2026 年 2 月,10 大主题活动遍布全域,以文化演出、美食盛宴、年货大集等多元形式,打造“周周有活动、月月有亮点”的消费与文旅体验矩阵,为市民游客奉上充满烟火气与文化味的暖心盛宴。

好戏连台 玩转节日

新年夜色下的“螭城”,如东上河印巷魔方小剧场内光影交错、座无虚席,遇见聊斋系列魔术杂技剧《奇妙不妙夜》正式开演。400 平方米的开放空间里,《聊斋志异·倩女幽魂》故事全新演绎;宁采臣化身赶稿编剧“宁财神”,聂小倩变作神秘花艺师“小萌”,与扮演“兰若公寓看房人”的观众零距离互动,奇幻魔术与惊险杂技轮番点燃气氛,引来阵阵惊呼。

作为 2026 暖冬文旅系列活动“开篇之作”,魔方小剧场创新采用环境式演艺形式,融合艺术酒廊与魔术体验等多元业态,打造集观演、消费、休闲于一体的文化新空间。



元旦试营业期间,每天 1 至 2 场演出吸引众多市民游客打卡,“每场都满员,反响很不错!”如东县少年杂技团党支部书记周旺东表示,后续将根据观众反馈优化剧情细节。

此外,新春民俗巡游重磅来袭,以“滨海地域文化+传统年味民俗”为核心,由特色民俗表演队伍、海洋文化主题花车组成,涵盖舞龙舞狮、渔家号子等节目,还融入互动环节让市民游客沉浸式感受年味。栟茶古镇、小洋口旅游度假区等景区同步推出春节灯光秀、非遗体验、苏州评弹、非遗打铁花等特色活动,好戏连台,精彩纷呈。

“食”力满满 “鲜”动全域

深冬寒意渐浓,1 月 2 日的如

东袁庄镇换乘中心广场却热气升腾。“鲜天下·最如东”寻味袁庄“羊鲜”之旅进入尾声,羊肉摊位上白切羊肉、羊肉串、羊肚、羊血等一应俱全,吸引市民驻足采购。“半小时卖出 25 公斤白切羊肉,慕名而来的人特别多!”康氏羊肉摊主康师傅介绍,自家羊肉用传统方法炖煮,不腥不膻,尽显“鲜”香本味。

这个冬季,如东借“鲜天下·最如东”春节美食烹饪季暨“我是厨神·如东鲜”系列活动,探寻全域特色鲜味。活动分三阶段推进:2025 年 12 月启动“十宴百菜”地标美食征集评选,经专业评审选出优质商家;2025 年 12 月 23 日至 2026 年 2 月 15 日,“跟着美食周游行”“全民探店”“厨神争‘鲜’赛”等活动火

台精准投放消费券,县级计划投放 300 万元,城中街道 30 万元、掘港街道 10 万元,大豫镇等同步投放专项券,多轮福利让消费更划算。2026 年 2 月上旬,“新春如意购”年货大集暨汽车展示促销活动将举办,设置展销、试吃专区,投放年货消费券,方便市民一站式采购;汽车展销区集中展示多品牌车型,重点推广电动化、智能网联化新品,现场购车可获最高 3000 元车辆保费补贴。

热开展,全方位展现如东食材的多元烹饪手法;2026 年 2 月中下旬将集中展示获奖作品,推动《如东地标美食标准汇编》制定,让“如东鲜”持续飘香。

政策惠民 促进消费

从“味觉盛宴”到“采购盛宴”

“逛街盛宴”,10 大主题活动兼顾时序节奏与长效影响,配套的惠民政策更添消费动力。2025 年 12 月 28 日,如东暖冬消费季首轮消费券发放,作为“全民乐享·如意购”活动重要组成,覆盖百货、超市、餐饮及电器类商户,最高立减 800 元。

据悉,该消费促进活动统筹县镇两级资金,通过银联云闪付平

台通过‘消费券投放+主题活动+商户联动+场景升级’四维发力,覆盖全品类消费场景,力求打造兼具实惠、体验与文化的消费盛宴,推动社会消费品零售总额稳步增长。”如东县商务局局长王锋介绍。

徐书影

上海东安国旅

出国出境 139 个国家及地区
国内各省各地精品旅游线路

www.da560705.com
L-SH-CJ00152 广告

电话 53829270 13816308046

地址: 上海市黄浦区淮海东路 99 号(西藏路口交通银行楼上)
恒积大厦 7 楼 O 座 交通: 地铁 8 号线 14 号线 大世界站 6 号出口



崔娟娟:深耕轻量化光伏工程 实践助力新能源多场景落地



在新能源产业加速迭代的背景下,光伏行业正从单一装机规模竞争,迈向以应用质量和工程能力为核心的高质量发展阶段。随着建筑光伏、分布式能源等多场景应用需求持续释放,轻量化、柔性化光伏产品逐渐成为行业技术攻关与市场拓展的重点方向。这一趋势中,汉摩尼(江苏)光电科技有限公司聚焦轻量化光伏应用领域,持续开展技术布局与工程实践。公司副总经理崔娟娟长期牵头企业技术规划与研发体系建设,聚焦柔性光伏在建筑及复杂场景的工程应用,助力企业逐步构建以系统化解决方案为核心的发展路径。

企业内部,崔娟娟带领研发

团队推进技术项目攻关,在实现轻量化光伏产品减重目标的同时,同步提升产品耐候性与力学性能,为产品进入建筑和公共设施场景筑牢基础保障。为降低工程实施过程中的不确定性,她牵头梳理多年工程实践经验,推动经验系统化、标准化沉淀。近年来,团队完成并登记多项柔性光伏相关软件系统,包括“创新型柔性光伏屋顶一站式解决方案系统”“轻质柔性光伏组件生产流程智能管控系统”等。这些系统覆盖方案设计、生产过程管理及结构安全评估等关键环节,可支持柔性光伏项目在设计阶段完成安全与可行性分析,为工程决策提供科学依据。在此基础上,企业逐步形成以系统解决方案为核心的技术路径,推动柔性光伏从“可行尝试”迈向“可复制应用”,为拓展多场景市场提供有力支撑。

行业层面,相关实践获得多方认可。2024 年,崔娟娟获评“斯贝瑞 2024 中国光伏产业领军人物”,该奖项旨在表彰光伏领域具

有突出贡献的从业者,是对其在光伏工程化应用领域持续深耕的肯定。此外,她受邀担任西交利物浦大学校外导师、中国专业技术人才管理协会客座教授,深度参与相关专业人才培养与实践指导工作,推动工程实践经验与高校教学、产学研协同深度融合。

业内分析认为,光伏产业由装机规模竞争转向高质量发展阶段,具备系统思维和工程实践能力的技术管理人才,正成为助力行业可持续发展的重要力量。崔娟娟及其团队在轻量化光伏安全性、可靠性和工程可控性方面的持续实践,为光伏技术深度融入建筑与城市空间提供了可借鉴的实践路径。

展望未来,随着新能源应用持续融入社会运行体系,光伏产品将更注重长期运行价值与工程稳定性。围绕这一方向,崔娟娟团队仍在推进相关技术探索,其工程一线的实践经验,也将为光伏行业应用深化提供有益参考。

(朱祺)

关注系统投研与风险控制 ——谭涛的资产管理实践

随着中国资本市场进入结构性调整的新阶段,研究驱动型、具备产业洞察力的专业投资人正逐渐走到台前。在刚落幕的“中信证券 2026 年资本市场年会”上,来自全国各地的上市公司、产业机构与知名学者齐聚深圳,围绕新周期下的增长逻辑与产业趋势展开讨论。在众多参会企业家与机构代表中,上海涌贝资产管理有限公司总经理谭涛,因其在投研体系建设、投资方法论创新及产业趋势研判上的扎实积累,受到行业关注。

谭涛深耕私募投资多年,是私募投资领域的资深从业者。他始终坚持“研究驱动、产业为本、风控优先”的投资理念,牵头构建了覆盖宏观趋势、产业结构、公司价值与市场行为的系统化投研体系。该体系将基本面研究与技术分析深度融合,以赔率—胜率均衡为核心逻辑,并辅以严格的风险管理,助力投资决策在多变市场中保持稳健性与前瞻性,为行业投研体系优化提供了参考。在具体投资实践中,谭涛带领团队高频跟踪关键产业链与行业动态,深入分析龙头企业经营韧性和结构性增长机会,形成核心股票池并进行动态组合再

平衡。他在市场趋势明朗时主动捕捉结构性机会,在波动加大时果断调整仓位,优化风险收益比,确保投资组合夏普比率保持稳健水平。依托这种兼顾前瞻性研究与严格风控的管理方法,涌贝资产得以在多个市场周期中稳健穿越波动,成为行业内具有专业特色的资管机构之一。

谭涛的专业实践和行业影响力得到了广泛认可。他牵头带领涌贝资产发展成为国内私募证券投资领域具有一定影响力的机构,先后获得包括“2023 中国证券私募华曜奖”“2023 年第十一届证券之星”及“2024 东方财富年度成长创新私募基金经理”等行业奖项。更重要的是,他通过系统化投研和前瞻性布局,为资本市场观察中国经济结构性机会和产业升级方向提供了参考视角,为行业投资理念和方法论优化提供了有益借鉴。依托对产业发展脉络的深刻洞察与严格的风险控制体系,谭涛在业界积累了良好的专业声誉。他的投资策略和研究方法不仅为机构创造了长期价值,也为资本市场识别结构性机会、把握行业升级方向提供了可参考的思路。

(朱祺)